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Klasifikace informací: Neveřejné 

Poskytnutí informací na žádost ze dne 16. 3. 2026 

Vážená paní předsedkyně, 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále jen „krajský úřad“) obdržel dne 16. 3. 2026 Vaši žádost 
o poskytnutí informace, ve které žádáte o poskytnutí níže uvedených informací, ke kterým Vám sděluji 
následující: 

1. „V komunikaci s jiným krajským úřadem bylo uvedeno, že Ministerstvo průmyslu a obchodu 
se k problematice výdejních boxů vyjádřilo tak, že upřednostňuje řešení této problematiky prostřednictvím 
nástrojů obsažených v zákoně o obcích. Žádám proto o zaslání všech dokumentů, stanovisek, metodických 
doporučení, dopisů nebo jiné komunikace, které krajský úřad od Ministerstva průmyslu a obchodu obdržel 
v souvislosti s problematikou výdejních boxů.“ 

Krajský úřad od Ministerstva průmyslu a obchodu neobdržel ve věci „výdejních boxů“ žádné stanovisko, 
metodické doporučení a ani žádnou jinou písemnost. 

2. „Pokud byla komunikace mezi krajským úřadem a Ministerstvem průmyslu a obchodu vedena elektronicky 
(např. e-mailem), žádám o poskytnutí této komunikace včetně příloh.“ 

Mezi krajským úřadem a Ministerstvem průmyslu a obchodu nebyla ve věci „výdejních boxů“ vedena žádná 
komunikace. 

3. „Žádám o sdělení, zda krajský úřad v souvislosti s problematikou výdejních boxů obdržel metodické pokyny, 
stanoviska nebo výklad právních předpisů také od dalších ministerstev, zejména: a) Ministerstva pro místní 
rozvoj, b) Ministerstva vnitra. Pokud ano, žádám o zaslání těchto dokumentů nebo komunikace.“ 

Od Ministerstva vnitra ani od Ministerstva pro místní rozvoj neobdržel krajský úřad ve věci „výdejních boxů“ 
žádné stanovisko nebo metodický pokyn či výklad.  

4. „Žádám o sdělení, podle jakých metodických pokynů, výkladů právních předpisů nebo interních postupů 
krajský úřad posuzuje obecně závazné vyhlášky obcí, zejména tržní řády, které mohou upravovat 
umisťování výdejních boxů. Pokud existují metodiky, právní stanoviska nebo jiné podklady, podle kterých 
krajský úřad tyto vyhlášky posuzuje, žádám o jejich zaslání.“ 

Váš dopis zn.:  Naše kultivovaná města, z. s. 
Veronika Rút, předsedkyně 
Nové sady 968/2 
602 00 Brno 
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Při posuzování nařízení obce, kterým je vydáván tržní řád, krajský úřad ve vztahu k výdejním boxům vychází 
z metodického materiálu Ministerstvo průmyslu a obchodu publikovaného dne 15. 1. 2025 (PRO INFORMACI – 
Umístění výdejních boxů lze regulovat prostřednictvím tržního řádu | MPO), který reflektuje právní názor tohoto 
ministerstva vyjádřený dne 12. 12. 2024.  

5. „Žádám o sdělení, zda krajský úřad v této souvislosti zpracoval vlastní právní analýzu nebo právní 
stanovisko týkající se možnosti obcí regulovat nebo usměrňovat umisťování výdejních boxů prostřednictvím 
tržního řádu nebo jiných nástrojů. Pokud takový materiál existuje, žádám o jeho zaslání.“ 

Krajský úřad na žádost statutárního města Karviná zpracoval stanovisko ve věci regulace umístění výdejních 
boxů čj. MSK 23124/2025 ze dne 18. 2. 2025, které je přiloženo k dopisu. 

6. „Žádám o sdělení, zda krajský úřad tyto informace nebo metodické pokyny následně distribuoval obcím 
na území kraje. Pokud ano: a) žádám o sdělení, kterým subjektům byly tyto informace zaslány, b) žádám 
o zaslání textu nebo dokumentů, které krajský úřad obcím nebo jiným institucím v této věci rozeslal.“ 

Krajský úřad vůči obcím na území kraje v oblasti „výdejních boxů“ neposkytoval ani nedistribuoval žádné 
metodické materiály ani jiné informace. 

7. „Žádám také o sdělení, zda krajský úřad eviduje dotazy nebo podněty obcí na území kraje týkající 
se regulace nebo usměrňování umisťování výdejních boxů. Pokud existují souhrny dotazů, interní přehledy 
nebo jiné podklady k této problematice, žádám o jejich zaslání.“ 

Dotazy obcí týkající se problematiky „výdejních boxů“ byly vůči krajskému úřadu uplatňovány telefonicky, 
přičemž jejich četnost byla ojedinělá; krajský úřad o těchto dotazech nevede žádnou evidenci ani souhrnné 
přehledy. 

Podávám Vám tuto informaci. S pozdravem  

 
 
 
 
JUDr. Petr Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 

 

 

Příloha: dle textu 
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